

OFICIUL FITOSANITAR MURES
Str. Dezrobirii 80, TarguMures
Tel/Fax :0265.435.245

Nr.88/O/28.02.2025

Către PRIMĂRIILE JUDEȚULUI MURES

In atentie, tuturor fermierilor care utilizează produse de protecție a plantelor și dețin echipamente de aplicare a tratamentelor fitosanitare.

Referitor la normele de condiționalitate în cadrul schemelor și măsurilor pentru fermieri.

Potrivit Ordinului nr. 367 din 2 octombrie 2024 pentru modificarea și completarea Ordinului Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, al Ministrului Mediului și al Ministrului Sănătății nr. 1.356/1.343/2018/51/2019 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor și în conformitate cu acordul de delegare APIA nr. 275/28.06.2023 și ANF nr.8400/ 28.06.2023 vă comunicăm că Autoritatea Națională Fitosanitară prin Oficiul Fitosanitar Mures o să verifice cerințele legale în materie de gestionare privind utilizarea produselor de protecție a plantelor SMR 7 și SMR 8

În acest sens **AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARA prin OFICIUL FITOSANITAR Mureș** vine în sprijinul fermierilor prin organizarea de sesiuni de instruire și certificare efectuate în sistem online pe platforma FITS în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea de utilizatori profesioniști, distribuitori și consilieri.

Vă supunem atenției importanța obținerii Certificatului de formare profesională ca utilizator profesionist dobândit prin instruire și a Certificatului de inspecție privind inspecția echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor. Începând din acest an, Certificatul de formare profesională ca utilizator profesionist cu produse de protecție a plantelor și a certificatului de inspecție a echipamentelor de aplicare a tratamentelor fitosanitare vor fi solicitate de către inspectorii fitosanitari la controlul desfășurat începând cu campania anului 2025.

În conformitate cu OUG nr. 34/2012 pentru stabilirea cadrului instituțional de acțiune în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pe teritoriul României art. 18, echipamentele de aplicare a produselor de protecție a plantelor trebuie **în mod obligatoriu** inspectate.

Menționăm ca utilizarea echipamentelor de protecție a plantelor neinspectate sau defecte constituie contravenție și se sancționează cu amenda de la 5000 la 10000 conf. **OUG 34 / 2012 art.16.**

Oficiul Fitosanitar Mureș are ca prioritate sprijinirea și susținerea fermierilor privind încadrarea în normele de condiționalitate (PNS) a schemelor și măsurilor de sprijin acordate fermierilor .

În vederea planificării inspecției echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor, pentru obținerea “ Certificatului de inspecție a echipamentelor de aplicare a produselor fitosanitare “ precum și înscrierea la cursurile de utilizatori profesioniști pentru obținerea “Certificatului de formare profesională privind utilizarea durabilă a produselor de

protecție a plantelor pentru activitatea de utilizator profesionist “, va rugam sa ne contactați la numerele de telefon:0787603984; 0744564309 Cristea Olga pentru sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor (utilizatori profesioniști, distribuitori și consilieri) și 0744204968 Medar Carmen pentru programarea inspecției la echipamentele de aplicare a produselor de protecție a plantelor.

Coordonator OF Mures
Dr.ing.Cristea Olga

Olga O

